Контрольная работа по дисциплине

 «Налоговые системы зарубежных стран»

Задание
Вариант 6. 

Задача. Шведская фирма получила доход от реализации собственной продукции в размере 10 000 крон. В этом же налоговом периоде был продан объект основных средств остаточной стоимостью 47 300 крон за 95 000 крон. Кроме того, в прошлом налоговом периоде при реализации капитальных активов фирмой был получен убыток в сумме 6702 крон. При реализации портфеля акций фирма получила убыток в размере 1200 крон, при этом прибыли, полученной по такому же виду собственности, в этом налоговом периоде не было.  Дивиденды, полученные от шведских компаний, в которых участвует рассматриваемая фирма, составили 678 крон.

Исчислить налог на прибыль корпораций за рассматриваемый налоговый период.

Решение

Исходя из условий задачи, составим для удобства следующую таблицу:
	Наименование статьи дохода
	Налоговые периоды

	
	текущий
	прошлый

	доход от реализации собственной продукции, крон
	10.000
	

	доход от реализации объекта основных средств, крон
	95.000
	

	реализация капитальных активов, крон
	
	-6.702

	реализация портфеля акций, крон
	-1.200
	

	дивиденты, полученные от участия в других компаниях, крон
	678
	


В Швеции налог на прибыль взимается с резидентов со всего дохода
.  Ставка налога на прибыль корпораций установлена в размере 28 %. Не существует различий при налогообложении распределенной и нераспределенной прибыли компании. Прибыль определяется в соответствии с общепринятыми принципами бухгалтерского учета. Налогооблагаемая база уменьшается на суммы затрат на ведение бизнеса (материальные затраты, затраты на оплату труда, в социальные фонды, амортизационные отчисления и прочие затраты).
По условию задачи данные издержки на производство товаров (работ, услуг) для определения сумм налога на прибыль во внимание не принимаются.
Прибыль от реализации материальных и нематериальных основных средств и других активов должна быть включена в совокупный налогооблагаемый доход предприятия и, следовательно, облагается по ставке 28 %. Убыток, полученный при реализации капитальных активов, списывается за счет совокупной прибыли без всяких временных ограничений. Однако убыток, возникающий от реализации инвестиционного портфеля акций и иных подобных финансовых инструментов, может приниматься к зачету только в счет прибыли, полученной по такому же виду собственности (перенос убытков на следующий год). Понесенные убытки могут быть зачтены за счет полученного дохода следующего года и не могут переноситься на счета прошлых лет.

Дивиденды, полученные от шведских компаний, освобождены от налогообложения. 

Из вышеизложенного составим расчетную таблицу для исчисления суммы налога на прибыль компании:
	Наименование статьи дохода
	Налогооблагаемая база, крон
	Расчет суммы налога на прибыль при ставки 28%
	Сумма налога на прибыль, подлежащая уплате

	доход от реализации собственной продукции
	10.000
	
	

	доход от реализации объекта основных средств
	95.000
	
	

	реализация капитальных активов
	-6.702
	
	

	реализация портфеля акций
	-1.200
	
	

	Итого
	97.098
	97.098*0,28=
	27.187,44


Ответ: Сумма налога на прибыль компании за рассматриваемый налоговый период составит 27187,44 крон.

� Компания считается налоговым резидентом, если она образована (зарегистрирована) в Швеции или имеет постоянное представительство на ее территории.








